



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

DECIZIE

Nr. 28 din 20.01. 2012

Ca urmare a cererii adresate de **SC FORESTCOV SRL**, cu sediul social în Rm. Valcea, str. Aleea Primaverii, nr. 6, bl. B2, ap. 5, înregistrată APM Valcea cu nr. 11655/19.12.2011, în baza Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe și a Hotărârii Guvernului nr. 918/2010 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, APM Valcea decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special din data de 12.01.2012, că **PUZ, Introducere teren în intravilan în vederea extinderii activității industriale a SC FORESTCOV SRL și schimbarea parțială a zonificării funcționale în com. Păusești, sat Valeni, jud. Valcea, titular SC FORESCOV SRL nu necesită evaluare de mediu și se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu**, conform procedurii aprobate prin H.G. 1076 / 2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele :

- planul nu creează cadrul pentru proiecte viitoare, realizarea acestuia *nu determină efecte semnificative potențiale asupra mediului*;
- riscurile privind sănătatea umană, natura cumulativă a efectelor, valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, depășirea valorilor limită de calitate a mediului, *nu creează posibilitatea afectării zonei prin implementarea acestui plan*;
- *în lipsa unor comentarii și propuneri din partea publicului.*

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare de mediu, prevăzute de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de



legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămăte într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămăte într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

Director Executiv,
ing. Narcisa Urea



Sef Serviciu Reglementari
ing Sarosi Loredana

Intocmit
ing. Comanescu Luminita

